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(Sutaz sa konala v stredu 23. janudra 2013.)

1. Do triedy chodi 33 ziakov. Pred Vianocami boli s hdjnikom v lese plnit kimidla.
Dievcata si rozobrali baliky sena. Chlapci sa rozdelili na dve skupiny: ti z prvej skupiny
vzali kazdy 4 vreckd mrkvy a 3 vreckd orechov (teda kazdy z nich vzal 7 vreciek)
a ti z druhej skupiny vzali kazdy jedno vrecko jablk a jedno vrecko orechov (teda kazdy
z nich vzal 2 vreckd). Pomer poc¢tu dievcat, chlapcov z prvej skupiny a chlapcov z druhej
skupiny bol rovnaky ako pomer celkového poétu vreciek orechov, jablk a mrkvy. Kolko
bolo v triede dievcat, kolko chlapcov nieslo vreckd s mrkvou a kolko ich nieslo vrecké
s jablkami? (Martin Mach)

2. Na dista tabulu sme zltou kriedou napisali trojciferné prirodzené cislo tvorené
navzajom roznymi nenulovymi ciframi. Potom sme na tabulu bielou kriedou vypisali
vSetky dalsie trojciferné ¢isla, ktoré mozno ziskat zmenou poradia cifier zltého ¢isla.
Aritmeticky priemer vSetkych ¢isel na tabuli bol 370. Kazdé ¢islo mensie ako zlté sme
podciarkli. Pod¢iarknuté cisla boli prave tri a ich aritmeticky priemer bol 205. Urcte
z1té éislo. (Libor Simiinek)

3. Vyzna¢me vo vSeobecnom trojuholniku ABC nasledujice body podla obr. 1. Body
Ay a By su stredy stran BC' a AC, body C7, Cy a (5 delia stranu AB na $tyri rovnaké
Casti. Spojime body A; a By s bodmi C; a Cj3, takze vznikne masla ohranicend tymito
spojnicami. Akt ¢ast obsahu celého trojuholnika masla zabera? (Martin Mach)
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4. Najdite vsetky sedemciferné ¢isla, ktoré obsahuju kazdu z cifier 0 az 6 prave raz a pre
ktoré plati, Ze ich prvé aj posledné dvojcislie je delitelné 2, prvé aj posledné trojéislie
je delitelné 3, prvé aj posledné Stvorcislie je delitelné 4, prvé aj posledné pitéislie je
delitelné 5 a prvé aj posledné Sestcislie je delitelné 6. (Martin Mach)



